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РЕ ЗО ЛУ ЦИ ЈА

О
д лу ка Ме ђу на род ног су да прав де (МСП) да јед но стра -
на де кла ра ци ја о не за ви сно сти Ко со ва не по вре ђу је
ме ђу на род но пра во знат но оте жа ва бор бу Ср би је за
очу ва ње свог те ри то ри јал ног ин те гри те та. Али, та -

квом од лу ком, што је ја ко ва жно, МСП ни је по твр дио пра во
ко сов ских Ал ба на ца на от це пље ње од Ср би је.

Из бе га ва њем да се из ја сни о ова ко осе тљи вом пи та њу, Суд
је оста вио про стор за ње го во по ли тич ко раз ре ша ва ње, од ко га,
мо же се сло бод но ре ћи, за ви си ста бил ност ме ђу на род ног по -
рет ка и по што ва ње основ них прин ци па ме ђу на род ног пра ва.

С об зи ром на су прот ста вље на ми шље ња ве ли ких си ла и
дру гих др жа ва о овом пи та њу, Ге не рал на скуп шти на Ује ди ње -
них на ци ја нај ви ши је ин сти ту ци о нал ни оквир где оно мо же
би ти на днев ном ре ду.

Ср би је је, у окви ру већ за по че те а са да и до дат но ин тен -
зи ви ра не ди пло мат ске ак тив но сти, већ упу ти ла пред лог ре зо -
лу ци је о ко јој би Ге не рал на скуп шти на тре ба ло да се из ја сни
на за се да њу у сеп тем бру.

Ши ро ко при хва ће ни став у све ту да јед но стра на се це си ја
ни је при хва тљив на чин за ре ша ва ње те ри то ри јал них пи та -
ња, те мељ ни је ар гу мент ко ји Ср би ја ис ти че, за рад очу ва ња
свог ин те гри те та и упо зо ре ња да то мо же отво ри ти мно га
кри зна жа ри шта и на ру ши ти гло бал ну ста бил ност све та.

За то ре зо лу ци ја са др жи по зив да се про на ђе „уза јам но
при хва тљи во ре ше ње за сва отво ре на пи та ња пу тем мир ног
ди ја ло га, у ин те ре су ми ра, без бед но сти и са рад ње у ре ги о ну”.

У ре зо лу ци ји се пред ла же да Ге не рал на скуп шти на УН
тре ба да од лу чи да укљу чи у при вре ме ни днев ни ред тач ку о
да љим ак тив но сти ма по сле до но ше ња са ве то дав ног ми шље -
ња Ме ђу на род ног су да прав де, чи ме би по ли тич ки про цес ре -
ша ва ња про бле ма Ко со ва био на ста вљен.

Су штин ски ци ље ви ко је Ср би ја же ли да оства ри у том
про це су су одр жи во ре ше ње за те ри то ри јал ни ин те гри тет, за
оп ста ја ње др жа ве Ср би је на Ко со ву и Ме то хи ји и  за шти ту
срп ског на ро да и кул тур ног иден ти те та на Ко со ву и Ме то хи ји.

На чин оства ри ва ња тих ци ље ва ни је у про ду бља ва њу на -
ци о нал них кон фли ка та са су се ди ма а ни са ве ли ким си ла ма,
јер по сле ди це та кве по ли ти ке Ср би ја и ње ни гра ђа ни још ду го
ће тр пе ти.

Уме сто ра та за Ко со во и Ме то хи ју, Ср би ја као нај ја ча
си ла у ре ги о ну, тре ба да по ли ти ком ми ра и са рад ње са су се ди -
ма и ме ђу на род ном за јед ни цом, ис трај но и упор но на сто ји да
оства ри сво је ле ги тим не ин те ре се.

Од но си са ве ли ким си ла ма и Европ ском уни јом од пре суд не
су ва жно сти за успех та кве по ли ти ке и за то европ ска ин те -
гра ци ја Ср би је оста је ње но опре де ље ње. Још те шње ве зи ва ње
за ин сти ту ци је Европ ске уни је, по ред по ли тич ких и еко ном -
ских пред но сти, у без бед но сном сми слу зна чи пре у зи ма ње де ла
од го вор но сти за ста би лан и тра јан мир у ре ги о ну.

С ци љем сна же ња парт нер ства ин тен зи ви ра се ја ча ње
спо соб но сти Вој ске Ср би је, до сти за ње њене ин тер о пе ра бил но -
сти и укљу чи ва ње у ми ров не опе ра ци је под ман да том УН. Ти -
ме се ефи ка сни је оства ру је и основ ни циљ, а то је за шти та
на ци о нал не без бед но сти и по је ди нач не без бед но сти гра ђа на,
ко јих не ма без об је ди ња ва ња на по ра у су прот ста вља њу но вим
прет ња ма. Ра ден ко МУ ТАВ ЏИЋ
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